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VERŐFÉNYES ŐSZI SZAKMAI KIRÁNDULÁS 
 

Az MKE Zala Megyei Szervezete 2019. szeptember 16-án Tapolcára és Sümegre szervezte 
őszi szakmai kirándulását. 

Buszunk Nagykanizsáról indult, majd Zalaegerszeg, Keszthely érintésével csatlakoztak 
hozzánk az egyesület tagjai. Már a buszban vidám hangulat alakult ki, Nitsch Erzsébet játékos 
kvízzel készült, melyet a Tapolcára vezető úton kellett kitölteni a könyvtárosoknak.  

Első állomásunk a tapolcai Wass Albert Könyvtár és Muzeális Gyűjteménybe vezetett, ahol 
az intézmény igazgatója Dr. Décsey Sándor igazgató kalauzolt végig az ötszintes épületen, 
ahol a múzeum és könyvtár gyűjteményei találhatók. Igazgató úr kellő humorral ismertette az 
épület felépítését, működését, szolgáltatásaikat, nehézségeiket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A délutánba nyúlva bejártuk Tapolca fontosabb nevezetességeit, majd a szabadprogram 
keretein belül megpihentünk egy kávéra, fagyira a tapolcai Malomtó körül. 

Ismét útra keltünk, az úticél Sümeg volt, ahol a lelkes helyi könyvtárosok örömmel fogadtak 
bennünket. A Kisfaludy Sándor Művelődési Központ Könyvtár és Emlékház aznap nem 
fogadott látogatókat, de részünkre a helyi könyvtárosok biztosították a látogatást, mert 
szakmai kirándulás céljából ritkán keresik fel őket. Ezután elkalauzoltak bennünket a 
Kisfaludy Sándor Emlékházhoz, ahol részletes ismertetést kaptunk a ház történetéről, az 
aktuális és rendszeres kiállításokról. 

Kicsit elfáradva, de a csapat fele célba vette a Sümegi vár megtekintését, a többiek sétára 
indultak, majd a vár tövében található étterem kertjében fogyasztottuk el közös vacsoránkat. 
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A buszban hazafelé kihirdettük a kvíz eredményét, a legeredményesebbek apró jutalomban 
részesültek. 

 

Az időjárás nekünk kedvezett, a nyárias meleg és a jó hangulat nagyon jól esett mindenkinek. 
Napunk kellemesen telt, élményekben gazdagodva tértünk haza. 

Köszönöm a vezetőségi tagoknak a lelkes szervezést és a szuper csapatmunkát :) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bognár Csilla 
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